郑州动漫基地"动漫体验馆"7月正式开馆

昨日,市委常委、宣传部长丁世显一行前 往惠济区和高新区的两大动漫基地进行调研, 观看了基地建设与基地部分入驻动漫企业的

郑州动漫基地位于惠济区郑州信息创意产 业园内,欧式的建筑风格,使基地主体大楼像一 座童话中的城堡。楼内目前已有8家企业正式 搬迁入驻,投入研发生产。

记者看到,大楼A区,大约3000平方米,是 正在进行内部装修的"动漫体验馆",工人们在 进行地板、墙体的铺设、粉刷和体验项目的基础

据了解,基地"动漫体验馆"预计今年7月 份正式开馆。建成后的体验馆将拥有立体赛车 场、三维动画体验、真人模仿秀、3D动漫电影等 20多个动漫体验项目,为广大小朋友和喜欢动 漫的大朋友提供亲近动漫的机会和场所。

随后,丁世显一行又来到位于高新区的国 家863中部软件园,察看了园内动漫企业的情 况并听取了国家动漫产业发展基地(河南基地) 的工作汇报。

据悉,今年前四个月国家动漫产业发展基

地(河南基地)的多项工作顺利进行,招商引资 取得有效突破、动漫精品不断涌现、产业拓展新

丁世显指出,动漫企业要加强企业联合、促 进合作,跟外部要多联系、多学习借鉴,积极参 加动漫方面的各种活动,搭建动漫平台,吸引国 内、外动漫企业和高端人才落户郑州。动漫产 业领导小组要有清晰的规划,抓住最新的发展 变化,动漫产业各界更要始终牢牢树立品牌意 识,从而更好地推进我省、我市动漫产业的发 晚报记者 孙娟 实习生 张婷

市政府调整部分领导分〕

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市政府下发通知,对部分 市政府领导同志工作分工进行了调整。

其中,新任副市长、市政府党组成员扎

叶,沙衣热木负责环境保护、地震等方面工 作,分管环境保护局、地震局、火车站地区管 委会等单位;市政府秘书长、市政府党组成员 张学军协助市长处理市政府日常工作,主持 市政府办公厅工作,负责"三化两型"建设推

进工作,分管市政府办公厅、机关事务管理 局、接待办公室和市政府驻外机构等单位;市 政府党组成员赵武安协助副市长张建慧负责 城镇建设与管理方面工作。其他市政府领导 同志分工不变。



晚报新闻热线 · 67659999 晚报新闻 QQ:27255753

警方昨起专项整治中州大道随意上下乘客

黄保卫现场办公:4条措施治顽疾

□晚报首席记者 何水清

最近,不少郑州市民反映中州大道路边乱 停乱放、客运车辆随意上下乘客现象很严重,让 这条快速景观大道不堪其扰。

昨日,郑州警方开始专项整治中州大道的

"同志,客车怎么停在快速路上?你觉得这 样安全吗?"

9时许,在中州大道与连霍高速路口,一辆 郑州交运集团所属郑州至夏邑的大客车正停在 路边上下客,被副市长、市公安局局长黄保卫抓

"中州大道是郑州市的快速景观路,沿线路 边一律不准乱停车、上下客。"乘客知道,司机其 实也很清楚。

值勤交警在对司机进行一番教育后,按乱 停乱放对其罚款200元。

在中州大道郑州市森林公园门口,几位等 车的市民站在路边眺望,让路过车辆不得不放

"这里有到商丘的车,司机一见路边有人, 就会主动停车问我们到哪儿。"

位等车的中年妇女说,还有些客车可能

没有运营手续,票价适当便宜一些,在中州大道 上兜客、载客。

在中州大道沿线查看之后,黄保卫现场办 公,督促交巡警支队即日起采取4条措施:

、凡是查到在中州大道上乱停乱放、随意 上下乘客的客运车辆,记住车辆号牌,通报给交 通运输管路部门进行处罚;二、交巡警对其乱停 乱放的违法行为进行处罚;三、交巡警支队联合 交运委成立中州大道流动执法中队,不间断地 巡查;四、对查处违法停车两次以上的车辆责令 停运,给司机办学习班接受培训,让他们记住教 训,从而彻底根治中州大道上的顽疾。

通报 21 处问题,限期一周内解决

□晚报记者 李萌/文 白韬/图

昨日,记者从省会创文办了解到,在5月3日 的检查中,共有伊河路等路段和单位存在创建不 达标问题。目前,省会创文办已对21个问题所 涉及的责任单位开出26份督查通知书,要求在 一周内把所涉及的问题全部解决并达标。

这21 处问题分别是:

1.伊河路人行道坑洼不平,黄土裸露,花坛 破损,有占道经营现象,伊河大厦门前杆拔桩

2.伊河路工人路市场门前占道经营,无垃 圾容器,市场内外脏乱差;商品没按类分区标 识,无明码标价。

- 3.一厂中街社区私拉乱建,垃圾容器不密 闭,楼道不整治,乱贴乱画现象较多。
- 4.中原商贸城过街天桥有乱发小广告和乞 讨现象。
 - 5.中原商贸城天桥下绿化带缺株少苗。
- 6.碧沙岗公园垃圾箱损坏,地面烟头多,棋 牌室牌扁缺失。

7.司家庄村小广告乱贴,环卫设施缺失,路 面坑洼不平,电线私拉乱扯,沿街餐饮从业者无 健康证

- 8.纬三路水产品市场垃圾箱无盖,市场门 头牌破损,门口路面有垃圾污水。
- 9.科技市场小广告乱贴,环卫设施缺失,垃 圾筒未做到密闭加盖袋装,门口路面坑洼不平。
- 10.黄河路农贸市场小广告乱贴,垃圾筒未 做到密闭加盖袋装,食品从业者无随身携带健 康证。
- 11.绿城广场垃圾箱陈旧,休闲椅漆面脱 落,公厕没有无障碍设施,墙皮脱落,绿地内无 文明用语,广场地砖多处缺失,灯柱外罩破损,



售货厅有店外经营现象。

12.二七广场书记市长信箱损坏,广场地砖 多处凹陷,绿化带内缺株少苗。

13.德化街标识牌脏乱差,路面破损,地砖 脱落,小广告乱贴乱喷,四个公共电话亭不能正 常使用,周边小胡同脏乱差,不文明促销比比皆 是,商业噪声扰民。

14.钱塘路污水横流,占道经营,车辆乱停 乱放,行道树缺株死株较多。

15.沿河路宠物市场应当取缔。

16.毛庄蔬菜市场停车较乱,环境不整洁, 乱摆乱放,分区不明确,存在消防隐患。

17.珠峰十店(网吧)厕所卫生差,楼道 内有杂物,无身份证登记本,灭火器摆放不 明显

18.亿龙网吧"未成年人不得入内"标志未 及时更新,没有网吧评定等级牌,两人未登记, 有抽烟现象。

19.光彩市场卫生状况差,垃圾箱未做到密 闭加盖袋装,环卫设施缺失,存在消防隐患。

20.新郑路30号院社区路面不平整,楼道内 有多外小广告。

21.十八里河高速路口垃圾乱倒,尘土飞 扬,大型车辆较多,交通混乱,道路两侧未硬化。



南水北调丹江口库区 第二批移民大搬迁启动

飘舞的彩旗,绽放的礼花,舞动的花 环,依依的惜别,相拥的难舍,回眸的泪

5月5日上午9时许,淅川县大石桥 乡西岭村首批147户693名移民登上了开 往邓州市腰店镇四龙安置地移民新村的 客车,河南省南水北调丹江口库区第二批 移民大搬迁全面启动。

下午2点多,一排排崭新的平房展现 在眼前,包户干部已经帮忙准备好了鸡 蛋、面粉等生活用品,煤炉上的水已经烧 开,火红的对联也已贴上。

"现在家里米、面都已经有了,炉子也 烧上水了,我还买了新家具,以后等着我们 的都是好日子。"徐士刚说,周围的学校也 都已经建好,对于新环境,他很满意。

省移民安置指挥部副指挥长、办公室 主任王树山介绍说,8月底前,第二批8.6 万移民将全部搬迁到新家。

见习记者 鲁慧 文/图

"你是我兄弟"——河南援建江 油系列报道之二

泉水小区: "涌泉相报"郑州人的大爱



青莲镇位于江油、绵阳两座城市之 间。据史载,李白诞生于剑南道绵州巴西 郡昌隆县清廉乡,即今四川省江油市青莲 镇。为此,江油市以李白故里而名闻天下。

地震造成整个青莲21%的房屋倒塌, 60%的房屋成为危房,各项基础设施严重 受损,工业经济也遭受重创。

郑州援建人员来到这里,夜以继日不 辞辛苦,建成了一个漂亮的新小区。

"小区现在有20多户做农家乐,每年 要接待游客10多万人。"青莲镇镇长冯勇 告诉记者,在桃花盛开的20天左右,农家 乐的纯利润一般在1万元左右,最多能赚 三万多。"隔壁那个'九天·唐园'农家乐, 投资2200万元,是全绵阳地区第一个四 星级的农家乐,越来越多的企业都要到我 们这里投资。2007年底,我们农民人均 纯收入4805元,去年人均达到8500多元 纯收入。这一片我们想了很多年,但是没 有这个能力,都是因为郑州援建把我们的 基础设施修好了,才有这样的收益。"

青莲镇书记许红说,河南投入该镇的 基础设施建设和产业重建资金达到8477 万元,涉及到农业、教育、卫生、敬老院、学 校一系列的项目和农村集中居住点的建 设。这些项目极大推动了当地民生工程 改善和青莲的文化旅游产业发展。

为了感谢郑州的援建之情,青莲镇政 府为这个新建小区取了个名字:"泉水小 区",他们要铭记郑州人的大爱,并誓言要 在将来以"涌泉"相报

晚报记者 李丽君 文/图